
24/05/2022 SALI  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  14 WILD NATURE START EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

 4  10 BALIMBİR ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT SAHİBİNİN 

YERİNE ANTRENÖR BULUNMAMASI VE ATIN  

PANSİYONLAR BÖLGESİNE GİRİŞ YAPMAMASINDAN  

NEDENİYLE

 9  7 MERDO ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  11 ERTUHİ HAN ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SELİM İPEK

 6  3 KUĞU GÜZELİ ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN NURETTİN ŞEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  2 CALIBURN RAPORLU OLMASIFİGEN BAKIR FARUK ARICI

 4  8 MEHMEDOV RAPORLU OLMASISERHAT ÖNDER ULAŞ GÖKÇE

 5  9 RASTGO RAPORLU OLMASIHIDIR DURMUŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

17.05.2022  tarihinde 6 . koşuda 2  numaraya kayıtlı olarak koşan SARNIÇKAYA  isimli atın jokeyi Berkan ÇIĞLA, son düzlükte  

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 24.05.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT
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2  numarada kayıtlı CALIBURN   isimli atın antrenörü Faruk ARICI  tescil edilmemiş formayı jokeye giydirdiğinden dolayı ifadeye 

çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün savunması alınmış olup,   

savunması yetersiz görüldüğünden dolayı;  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca  ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

14 numarada kayıtlı WILD NATURE    isimli at start hakemi emrine girmediğinden dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 121. 

maddesinin 4. fıkrası  uyarınca (15 GÜN) koşulara katılmaktan yasaklanmıştır.Antrenörü İbrahim ÇAK  atını yeteri kadar 

eğitemeyerek start hakemi emrine girmediğinden dolayı  ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası  uyarınca  ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

4  numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTOĞLUM isimli atın binici Halil KAPLAN , Son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendi uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı olarak koşan ŞANSLI KAFKAS  isimli atın binici Berkan ÇIĞLA , Koşunun 700'lerde   usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

 6. Koşu sonrası  jokey odasında 11 numaraya kayıtlı FATİHİNGÜLÜ isimli atın binici Eren Dursun ÖKTEN ile 6  numaraya kayıtlı  

ŞANSLIKAFKAS  isimli atın binicisi  Berkan ÇIĞLA  arasında  meydana gelen sözlü  tartışma ile ilgili olarak;  11 numaraya kayıtlı 

FATİHİNGÜLÜ isimli atın binici Eren Dursun ÖKTEN koşuların ve yarış yerleriyle tesislerin düzen ve disiplinini bozmaktan dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını kendi isteği üzerine yasal süresi içerisinde (7 

gün) vereceğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  6

4  numaraya kayıtlı olarak koşan DELAWERA  isimli atın binici Mustafa ÇİÇEK, son düzlük    usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


